
アンケート調査の概要 

 

目  的：井の口川および敦賀港の小型船舶係留にかかる意識調査のため 

実施期間：令和４年１２月２２日（木）～令和５年１月１３日（金） 

対 象 者：井の口川および敦賀港の船舶所有者１６７名のうち、 

所有者が判明している１２７名 

回 答 数：８０名（６３％）…令和５年３月３日時点 

※全ての設問に対し無回答での返送３名を除く 

主な内容：以下のとおり  

 

①既存施設（海岸背後地等で船舶を保管）の利用希望 

現在井の口川で係留 

している船舶所有者 

（３７名） 

利用する １１名（３０％） 

条件が合えば利用する ２６名（７０％） 

利用しない、無回答 － 
 

 

現在敦賀港で係留 

している船舶所有者 

（４３名） 

利用する ７名（１６％） 

条件が合えば利用する ２２名（５１％） 
 

利用しない 
１４名（３３％） 

（うち５名は無回答） 

 

②既存施設（斜路を使用して船舶を引き揚げ、自宅等で保管）の利用希望 

現在井の口川で係留 

している船舶所有者 

（３７名） 

利用する １８名（４９％） 
 

利用しない 
１９名（５１％） 

（うち１名は無回答） 
 

現在敦賀港で係留 

している船舶所有者 

（４３名） 

利用する １３名（３０％） 
 

利用しない 
３０名（７０％） 

（うち５名は無回答） 

 

③新規施設の利用希望 

現在井の口川で係留 

している船舶所有者 

（３７名） 

利用する １２名（３２％） 

条件が合えば利用する ２５名（６８％） 

利用しない － 
 

 

現在敦賀港で係留 

している船舶所有者 

（４３名） 

利用する ６名（１４％） 

条件が合えば利用する ２１名（４９％） 
 

利用しない 
１６名（３７％） 

（うち６名は無回答） 
 

※なお、利用料金については、約半数が利用金額１万円／月（年間１２万円） 

以下を希望している 

資料３ 


